

**ACTA DE LA SESION Nº 55-2018 DEL DIRECTORIO
NACIONAL DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS DE CHILE,
CELEBRADA EL VIERNES 01 DE JUNIO 2018**

Asisten los siguientes arquitectos Directores Nacionales: Presidente, Humberto Eliash Diaz; Vicepresidente Asuntos Internos, Fernando Marín Cruchaga; Vicepresidente de Asuntos Externos, Jorge Espinoza Cereceda; Directora, Alicia Alarcón Ramírez; Director Diego Rebolledo Flores; Director Tesorero, Jorge Guzmán Briones; Past Presidente, Alberto Texido Zlatar; Director, Manuel Marchant Rubilar; Director; Uwe Rohwedder Gremler.

Se excusa: Secretaria General, Soledad Larraín Salinas; Director, Javier Contreras González;

Asiste la Administradora General, Muriel Gamboa.

Siendo las 13:15 hrs. se inicia la sesión.

ACUERDOS PENDIENTES

TABLA

- 1. Aprobación de acta anterior**
- 2. Informe Presidencia**
- 3. Patrocinios**
- 4. Aprobación de cartas**
- 5. Situación de Comisión de Crisis**

DESARROLLO DE LA TABLA

- 1. Aprobación de actas**
Se aprueban actas sin observaciones

- 2. Informe de Presidencia – Humberto Eliash:**

Tema Asamblea General, Informa que el acta de la Asamblea será enviada oportunamente una vez que hayan firmado las tres personas elegidas durante la Asamblea.

Los objetivos de la Asamblea respecto a las dos aprobaciones, se lograron.

Tema Congreso, se está avanzando y se está trabajando de acuerdo a lo conversado.

Tema Día del Patrimonio 2018, se cumplieron plenamente los objetivos.

Que la visita al Colegio no fuera solamente una visita a un edificio si no a una

Institución.

Que se aumentara la cantidad de visitantes en comparación al año anterior, y esta se duplicó.

Pedir a las Delegaciones Zonales, enviar un reporte del balance del día del Patrimonio en Regiones.

Reunión Minvu, Fernando Marín informa, en reunión con Carlos Marambio, jefe de la Dirección de política habitacional, se acordó trabajar en conjunto, desde regularizaciones, pequeñas viviendas sociales, radicación de campamentos, hacer un plan maestro y toda la infraestructura para que el campamento se convierta en una pieza urbana.

Esto generara una cartera de proyectos muy importantes, que a mi juicio, el SAT en su situación actual no la podría abordar. Por lo tanto considero que el SAT necesita un Director Ejecutivo para este trabajo con el Minvu.

Propone hacer un concurso para este cargo y que tenga experiencia en SAT.

Concurso paseos peatonales Colegio de AC- AOA- IMS.

Humberto Eliash, informa que se está trabajando en varios temas con la AOA:

1. Participaran en la XXI Bienal de Arquitectura, en los mismos términos de la Bienal anterior
2. Participación en conjunto con el CA, en el concurso paseos, Huérfanos, Estado y Ahumada, de los cuales el CA, es patrocinador.

El problema de estos concursos, es que en las bases del concurso no dice que como requisito debe estar colegiado.

3. Patrocinios:

Humberto Eliash, propone que algunas de las decisiones que debe tomar el directorio, puedan ser aprobadas por la mesa Directiva, por ej. Aprobar los Patrocinios y los nuevos colegiados.

4. Aprobación de cartas:

Alicia Alarcón, informa sobre la carta que el Comité de Derechos Humanos mandó al Directorio, respecto a los despidos de la administración Pública. Hay un párrafo en el cual dice: el Colegio de Arquitectos de Chile AG, se opondrá a los despidos de sus colegiados y recurrirá a las instancias legales, cuando este se sustente en causales ajenas al desempeño profesional del

Arquitecto.

El Comité de Derechos Humanos pide observaciones de parte del Directorio para redactar mejor ese párrafo.

Alberto Texido, dice no ser partidario de aprobar la carta. La idea es que se prepare un texto, a largo plazo, que no sea amenazante y tomando en cuenta que el Colegio tiene mesas de trabajos con la Institución.

Se hacen observaciones, comentarios y correcciones a la carta.

Se acuerda enviar la carta a los medios.

5. Comisión de Crisis, Informa Alberto Texido:

Se han producido renunciaciones entre los integrantes de la Comisión de Crisis, porque se lo nombrar reemplazantes.

Se propone a Soledad Larraín y Alberto Texido, representando al Directorio.

En el caso de la renuncia de Carlos Mora de Llanquihue, se propone a Lorena Estay, Presidenta de la región de O'Higgins.

Se cierra Sesión a las 15:30 horas

**FIRMA DIRECTORES NACIONALES
SESION 55-2018**

**HUMBERTO ELIAS DIAZ
PRESIDENTE NACIONAL**

**FERNANDO MARIN CRUCHAGA
VICEPRESIDENTE NACIONAL**

JORGE ESPINOSA CERECEDA

VICEPRESIDENTE NACIONAL

**ALBERTO TEXIDO ZLATAR
PAST PRESIDENT**

**SOLEDAD LARRAIN SALINAS
SECRETARIA GENERAL**

**JORGE GUZMAN BRIONES
DIRECTOR TESORERO**

**MANUEL MARCHANT RUBILAR
DIRECTOR NACIONAL**

**DIEGO REBOLLEDO FLORES
DIRECTOR NACIONAL**

**UWE ROHWEDER GREMLER
DIRECTOR NACIONAL**

**ALICIA ALARCON RAMIREZ
DIRECTORA NACIONAL**

**JAVIER CONTRERAS GONZALEZ
DIRECTOR NACIONAL**